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 10السلسلة 
 :هو (L’audit) التدقيق -0
 A. فحص مهني.   B. نوع من التحقق.   C. نوع من الرقابة الإدارية.    D. عملية منهجية.                                        
 :يمكن أن يكون المدقق الداخلي -2

 A. موظفًا في الشركة B. مراقبًا قانونيًا للحسابات C. طرفًا خارجيًا D. طالبًا. E. سبق لا شيء مما. 
 :المعايير العامة للتدقيق -3

A.. وهمية. B. اختيارية. C. إلزامية. D. ذات طبيعة محاسبية. E. لا شيء مما سبق. 
 :يمكننا التحدث عن وجود مخاطرة في الحالات التالية  -4

 A. غياب توزيع المهام. B. تداخل المهام. C. تقييم المخزون بشكل جزافي D.  موظفي قسم المحاسبةنقص عدد. E. 
 .لا شيء مما سبق

 :المدقق يجب أن يكون بالضرورة -5
A. مراقبًا قانونيًا للحسابات. B. مفتشًا. C. خبيرًا محاسبيًا. D. محترفًا في معالجة المعلومات. 

 :التدقيق القانوني هو -6
A. تدقيق اختياري. B. تدقيق إلزامي. C. تدقيق داخلي. D. تدقيق خارجي. 

 :في مجال التدقيق القانوني، يلتزم المدقق بـ -7
A. التزام بالكشف عن الغش. B. التزام بتحسين الإدارة. C. التزام بالوسائل. D. التزام بالنتائج. 

 :الرقابة الداخلية هي مجموعة من الممارسات والإجراءات التي تطبقها الإدارة بهدف -8
A.  ممتلكات المنظمةحماية. B. نشر الحسابات. C. المساهمة في حسن سير عمل المنظمة. D.  تجنب الأخطاء

 .لا شيء مما سبق .E .والغش تمامًا
 :عند تنفيذ مهمة تدقيق، لا يُطلب من المدقق أن -9

A. يراجع كل شيء. B. يراجع جميع العمليات السابقة على مستوى المحاسبة. C.  عمل المدقق الداخلييخطط ويوجه. 
D. يضع جميع الوسائل اللازمة لإنجاز المهمة. E. لا شيء مما سبق. 
 :لاكتشاف المخالفات، يمكن للمدقق أن يستخدم الأدوات التالية -01
A. الفحوصات المادية. B. الانطباعات الشخصية. C. مراجعة المعقولية. D. (.تقنية العينة )التدقيق بالاختيار 
 :خلال ولايته، يمكن لمراقب الحسابات -00
A. دائمًا إصدار آراء دون تحفظ. B. يجب عليه دائمًا إتمام مهمته حتى نهايتها. C.  يمكنه دائمًا الاستقالة لسبب

 .لا يمكنه أبدًا الاستقالة .D .مشروع
 :في عملية الشراء، تتيح مقارنة العروض بين الموردين  -02
A. المستردة تحديد الدفعات المقدمة للموردين غير. B. البحث عن أفضل توازن بين الجودة والسعر. C.  تحفيز المنافسة

 .لا شيء مما سبق .D .بين الموردين
 :يمكن لمدقق المشتريات أن -03
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A. يُظهر خطر الاعتماد الكبير على مورد واحد. B. يُظهر خطر عدم إجراء منافسة بين الموردين. C.  يشكك في وجود
 .لا شيء مما سبق .D .يد لكنه غير مطبقإجراء شراء ج

 :عند تنفيذ مهمة تدقيق، يلتزم المدقق بـ -04
A. التخطيط وتوجيه مهمة كل موظف داخل الشركة. B. التحقق من كل شيء. C. اختيار العناصر التي سيتم تدقيقها. 
D. الاستعانة بخبير في مجال لا يتقنه. E.  عدم الكفاءةفصل المدقق الداخلي في حال. 
 :لاكتشاف المخالفات، يمكن للمدقق المالي المقارنة بين المعلومات المستخلصة من -05
A. الأصول والخصوم في الميزانية. B. الميزانية وحساب الأرباح والخسائر. C. الميزانية وثروة المدير الشخصية. D. 

 .لا شيء مما سبق .E .سةحساب الأرباح والخسائر والتوجهات الاستراتيجية للمؤس
 :في مجال التدقيق، يمكن للمدقق استخدام عدد من تقنيات الرقابة والتحقق، منها -06
A. التحقق من الأصول المادية داخل المؤسسة. B. طلب معلومات داخلية وخارجية من المؤسسة. C.  التحقق من صحة

 .مما سبقلا شيء  .E .الملاحظة الميدانيةD . عملية حسابية
 

 :يلفت مبلغ المخصصات المُسجلة انتباه المدقق لأن -07
A. تسجيل المخصصات إلزام قانوني. B. هناك طرق حساب دقيقة. C. هو مجرد تقدير. D.  تظهر المخصصات في

 .يمكن أن تؤثر المخصصات بشكل كبير على ثروة الشركة  E.الأصول والخصوم
 التالية نتحدث عن غش؟ في أي من الحالات -08
A. خطأ في تاريخ تسجيل عملية. B. خطأ في عملية حسابية. C. عدم تسجيل إخراج من المخزون. D.  تسجيل عمليات

 .لا شيء مما سبق .E .وهمية
قام مسؤولو شركة بإغلاق الحسابات السنوية بعد القيام بزيادة كبيرة في قيمة المخزون وتقليل كبير في  -09

 :العمليات والمخصصات، في هذه الحالة يمكن الحديث عن
A. احترام مبدأ الحيطة والحذر. B. إخفاء الوضعية المالية للشركة. C. غش. D. خطأ. E. لا شيء مما سبق. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


